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ATADA SESSÃO ORDINARIA DA CAMARA MUNICIPAL DE SÃO JOÃO DO 
MA N TENINHA/MG. 

Ata da sessão ordinária da Câmara Municipal de São João do Manteninha, 

Estado de Minas Gerais. Às 19h00min (Dezenove) horas do dia 05 de Maio do 

ano de 2021, na sala das sessões, na Praça São João Batista n° 16- Centro - 

nesta Cidade, reúne-se a Câmara Municipal sob a presidência do Vereador 

Alexsandro Martins Nascimento, conferindo o numero de presença e havendo 

"quorum' o Sr. Presidente declara aberto os trabalhos dizendo "sob a proteção 

de Deus dou por aberto os trabalhos desta sessão". O Vereador Célio Ferreira da 

Silva, fez a leitura da Palavra de Deus, O Assessor Jurídico Wanderson Ferreira 

da Silva, fez a leitura da ordem dia e do expediente que constou de 03 projetos 

de leis de autoria do chefe do poder executivo e 07 indicações de autoria do 

vereador Danilo Soares de Lima, na defesa de suas indicações , o vereador 

propositor fez referência a indicação de n° 078/2021 informando que a caixa de 

água da comunidade de Barra alegre foi construída ainda na gestão do ex 

prefeito Fernando Moi estando seu pai a inda no legislativo, acrescentando que é 

desumano as pessoas viverem aquela situação, na indicação de fl °  080/2021,0 

vereador propositor informou que foi procurado pelo nego morador da 

comunidade do bairro Brejaúba que reclamou do abandono das estradas, que há 

muito tempo esta esquecida e que precisa ser olhada, na indicação de no 

081/2021, o vereador propositor fez referência ao nome da pessoa de Fabiano e 

Jose Gumercino, informando que na estrada só passa carroça, o que é muito 

prejudicial para o escoamento de produção. Vereador Wanderson parabenizou o 

vereador pelas indicações acrescentando que o povo do interior precisa de muito 

pouco para não ser atendido. Usando da palavra no projeto de lei 01/2021, o 

vereador Danilo parabenizou os vereadores pelo empenho e trabalho na 

conquista da isenção da taxa de iluminação Publica para os moradores da Zona 

Rural, o vereador Jose Batista de Oliveira, em sua fala informou da insatisfação 

em relação ao projeto por entender que ainda é muito pouco o que conseguiram 
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e que o povo precisa de mais ajuda, falou que sabe da das dificuldades do 

município em renunciar receitas por precisar de outras fontes de arrecadação. 

Em sua fala na defesa da requerimento de n° 08/2021, o vereador falou da 

importância da homenagem e pediu que fosse dado conhecimento aos familiares 

do homenageado, na indicação de n° 7612021, o vereador propositor ao fazer a 

defesa da indicação fez referência ao nome da pessoa de André, e reiterou o 

pedido da instalação de quebra molas, na indicação de n° 07712021, o vereador 

propositor na defesa da indicação informou que existe a academia no local 

debaixo de sol e chuva e que no local indicado para a instalação da academia 

existe uma pista de caminhada.Oradores Inscritos, pela ordem de chamada o 

vereador Weliton Jose de Oliveira, iniciou sua fala parabenizando o presidente 

pelos trabalhos realizados à frente do legislativo, fez menção ao pedidos feitos, e 

informou que sabe que tudo tem despesas, falou da necessidade da melhoria nas 

iluminações, da conclusão das obras do cemitério, fazendo referências a vargem 

grande e divino das palmeiras falou das estradas ruins, informando que em 

algumas só passa de moto, que o município conta com apenas uma patrola que 

não é o suficiente , falou da instalação de lixeiras em vargem grande e São João 

do Manteninha e parabenizou o prefeito pelo aniversario. Seguindo o o livro de 

inscrição de Oradores inscritos o vereador Danilo Soares de Lima, em nome do 

secretario vereador Wanderson Cumprimentou a mesa diretora, parabenizou o 

presidente pelos trabalhos realizados a frente do legislativio, parabenizou e 

agradeceu a secretaria municipal de educação senhora lolanda pela presença, 

citou números referentes ao Covid 19, falou da vacinação para o publico de 70 

anos, agradeceu a administração por ter sido atendido na indicação de n° 

065/2021,ilu min ação do cemitério, falou que o mérito é todos os vereadores, fez 

referência a moção do Chico da Mirtes, falou da atenção dos vereadores no 

projeto de n° 01/2021, parabenizou a secretaria lolanda pela criação do conselho 

de educação, falou que os conselheiros não receberão remuneração, falou da 

diária dos motoristas criticando o sistema de reembolso, falou da insatisfação 

com o executivo por não atender suas indicações, parabenizou o servidor que 

alimenta o portal da transparência, criticou a injustiça em relação as gratificações, 
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disse que quem tem trabalha recebe gratificações e que não trabalha não recebe, 

fazendo referência a puxa sacos e compromissos políticos. Falou do credito do 

município junto ao banco BDMG, cobrando ao final responsabilidade financeira. 

Seguindo a ordem dos oradores inscritos, o vereador Edson (cabo Edinho), fez 

menção a todos os presentes, parabenizo o presidente da casa pelo trabalho 

realizado a frente do legislativo, parabenizou os ouvintes parabenizou o vereador 

Danilo pelas indicações, falou do momento difícil que estamos passando com a 

pandemia Covid 19, extemou sentimentos de pesar a todos estão enfrentado o 

covid 19, falou da conversa que teve com Deus no leito do Hospital, falou da 

fraqueza humana, falou da importância da formação da comissões temáticas da 

casa, falou da visita que fez na fazenda do Major Juarez, cedeu aparte ao 

vereador José Batista que em sua fala fez referência ao enfrentamento do covid 

pelo vereador Cabo edinho, falou da importância do Ar que respeiramos, da 

gratidão e da forma de agradecer, citou o versículo da bíblia que se encontra em 

2a crônicas 7:14, em suas considerações finais o vereador presidente da camara 

parabenizou os vereadores pelo trabalho a frente das comissões temáticas, falou 

da situação ruim das estradas, propôs ao demais vereadores reunião com o 

prefeito para pedir informações sobre planejamento e solução, o que foi aceito de 

pronto pelos vereadores, em aparte o vereador Jose Batista propôs a compra de 

trator jerico, em requerimento verbal o vereador Jose Batista pediu que o 

município informe com antecedência a idade das pessoas que serão vacinadas,a 

vereadora Lucilene Leocádia em requerimento verbal cobrou que o requerimento 

referente a prestação de contas relacionado ao covid 19 fosse respondido, fez 

pedido a limpeza de lote, próximo a sua residência, por estar muito sujo e 

trazendo transtornos para os moradores, aparte o vereador José batista cobrou 

instalação de latões de lixo, nada mais havendo a ser tratado,convidou os 

vereadores para a próxima reunião a ser realizada no dia 05/04/2021 as 19:00, 

agradeceu a presença de todos os presentes, que acompanham as reuniões 

pelas redes sociais , e sob a proteção de Deus, deu por encerrada a reunião. Eu 

secretaria lavrei a presente ata que lida e aprovada será assinada por mim 

presidente. 
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